
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 28ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de Outubro do ano de 2023 (dois mil, 

vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo 
(justificado), Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio 

Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo 
Galindo da Silva (justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º 

Secretário o Sr. Júnior Edson Gomes da Silva que faça a chamada 

dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno 

César de Oliveira Melo (justificado), Cícero Alves da Silva, José 

Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª 
Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (justificado), Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida. Com a presença de 7 (sete) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 28ª 

Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha Pernambuco, coloco em votação a dispensa 
da leitura e aprovação da ata da 27ª sessão ordinária de 2023, o 

Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça sentado, 
quem for contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade,  

entrará em apreciação o Requerimento nº 010/2023 de autoria do 

Vereador Thiago Mickael carvalho de almeida, continua em 
apreciação os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 16/2023 de 
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revisão do plano plurianual para os Exercícios 2024/2025, Projeto de 
Lei nº 17/2023 de proposta orçamentária do município para o 

Exercício de 2024, entrará em votação o seguinte Projeto de Lei: 

Projeto de Lei nº 018/2023, oriundo do poder Executivo que dispõe 
que altera a Lei nº 519/2000, que institui o conselho municipal de 

educação de Alagoinha – PE, peço ao servidor Edimax que faça as 

seguintes leituras: Do Requerimento nº 010/2023, oriundo do 
Vereador Thiago Mickael.O Servidor Edimax fez a leitura dos 

documentos referidos, documentos citados. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas como de 

costume no nome do meu amigo Edson saúdo a todos e a todas colegas 

vereadores um boa noite a todos os colegas que no acompanha aqui na 
casa meu amigo Carlos, seu boneco, meu amigo Sandrinho meu 

amigão que chamo de amigão lá da Cohab nova boa noite a todos os 

colaboradores da casa e um boa noite mas que especial a todos que nos 
acompanha pela radio e tv brasil e pelas redes sociais, caminhando em 

nosso município estive conversando com alguns moradores ali onde 

esta sendo feita a praça da lagoa de cima e está  a vendo um 
desconforto a qual eu queria pedir a secretaria de serviços urbanos que 

desse uma passada lá pra ver aquela situação daquele esgoto para ver 

se a gente consegue dá uma organizada uma limpada para alivia o mal 
cheiro que lá esta um mal cheiro muito grande não sei se a secretaria 

estar a par do problema  mas queria que a secretaria de serviços 

urbanos visse com carinho lá na praça da lagoa de cima soube que 
tinha começado umas limpeza mas parou então queria pedir que 

continuasse a limpeza por que esta causando um transtorno aos 

moradores daquela localidade quero também fala em relação a semana 
passada seu Nivaldo mim fez uma pergunta e eu fiquei de trazer a 

resposta hoje em relação as sextas básicas realmente foi rescindido o 

contrato o nobre vereador Thiago já tinha mim mostrado só que eu não 
poderia falar de algo que eu não tinha a informação  esse contrato 

realmente foi rompido por parte da gestão por que a empresa não 

estava honrando com os compromissos mas já quero também dizer as 
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pessoas que já esta em licitação para novas empresas, empresas que 
vão disputar por item algumas empresas já ganharão  a licitação que já 

está em  fase de homologação mas algumas empresas já ganharão 

alguns itens se Deus quiser mais rápido possível a gente vai  estar 
fazendo a entrega dessas sextas básicas com fé em deus mais 

infelizmente teve que ser rompido esse contrato por falta de 

compromisso da empresa que prestava esse serviços ao município 
então realmente tinha que ser feito mas já está em fase de homologação 

a questão das novas empresas que ganharem a licitação dosa alimentos 

também estive em conversa com o prefeito Uilas   uma coisa que a 
gente vem sempre conversando a gente sempre diz que não deixa o 

assunto morre mas agente acredita que tudo se resolve com uma 

conversa na ponta da orelha e uma boa conversa, falando com ele a 
respeito do piso dos professores o projeto estava apto a vim hoje para 

a câmara mas teve um pequena problema jurídico e oque Uilas mim 

passou a informação que provavelmente ate sexta feira esse projeto 
esta aqui na câmara Manoel Isidoro Sobrinho e só quero dizer aos 

professores que recebi a informação do prefeito Uilas que se deus 

quiser provavelmente se deus quiser esse projeto estará sexta feira 
aqui, então é uma vitória de cada um de vocês então graças  a deus vai 

da certo e agente está aqui pra trabalha junto com o povo do nosso 

município  e com as classes mas cada um tem uma metodologia de 
pedir de cobrar a minha eu gosto de resolver na ponta da orelha com 

conversa com dialogo por que e a forma que eu acredito que as coisas 

acontece então era isso agradecer ao prefeito Uilas agradecer a os 
professores do nosso município que com muita ansiedade aguardando 

esse momento, quero também aqui deixa meus sentimentos a família 

da nossa amiga Erica pelo triste acontecido aqui em nosso município 
momento de muita dor meu amigo Gitison,  minha amiga Emilie, dona 

Elza, seu Gilson então quero que se sintam abraçados estamos todos 

compadecidos com á causa, um abraço também a toda a família do 
meu amigo Thiago que seu Geremário, sua esposa, taine, Tainam e os 

outros irmãos estamos todos em oração e eu acredito que agente só 

deve perde a fé quando a gente ver o que realmente aconteceu então 
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estamos todo em oração pedindo a deus pra que Tiago seja achado com 
vida e que traga a felicidade para seus pais e por que não para o povo 

de alagoinha que está tão angustiado com essa situação, então quero 

também fala um pouco agora saindo um pouco desse momento triste 
de uma alegria que tive a pouco onde estive na biblioteca municipal 

onde esta tendo u curso de pintura desde já quero parabenizar todas 

aquelas pessoas que estão fazendo esse curso também fizemos nossa 
parte fomos lá demos nossa colaboração e  um trabalho muito bonito 

que esta sendo feito na biblioteca quem  quiser passa lá pra ver pode 

ir lá que já existe já algumas telas que já estão expostas e contem 
sempre com o vereador Suquita pra está junto de vocês nesse projetos 

e falando em projeto com muito orgulho falo de nossas bandas márcias 

que já estão a todo vapor quero aqui agradecer  a cada vereador desta 
casa todos nos temos um pouco  dessa luta então todos unidos demos 

esse suporte para que o prefeito Uilas pode-se comprar esses 

equipamentos e estaremos fazendo mais um repasse se Deus quiser 
talvez ainda essa semana ou no meio da outra para que seja comprado 

todo o fardamento dessas cinco bandas dessas mais de duzentas 

crianças e adolescentes pra que realmente elas fiquem ainda mas 
felizes por que quando a banda chega na nossa cidade a comunidade 

acorda está meu amigo júnior aqui de prova sete horas da manhã os 

meninos estão lá batendo não meu amigo júnior lá pertinho e se deus 
quiser o mais rápido possível agente vai esta aqui fazendo o mais 

rápido possível aqui no município para apresentar nosso projeto tanto 

as cinco bandas que o município esta trabalhando que são nas escolas 
quanto também bandas de fora do nosso município para abrilhantar 

ainda mas nosso evento por isso eu agradeço a cada vereador pelo 

apoio e principalmente pela confiança então agente sabe que o 
município vem passando por momentos difíceis a câmara de 

vereadores vem dando suporte ao prefeito Uilas para que ele continue 

fazendo esse trabalho de excelência por que assim verdadeiramente o 
nosso povo e quem e beneficiado não canso de dizer que estamos aqui 

pra fazer o melhor pelo nosso povo e dando suporte ao prefeito Uilas 

e isso que acontece então quero dez de já um boa noite a cada um de 
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vocês e um abraço do presidente e vereador Andersson Suquita  ate 
terça feira se deus nos permiti  um baraço. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Em nome do presidente quero saúda todos 

os vereador e boa noite a todos vocês que estão acompanhando, e um 

prazer sempre ter vocês aqui  nessa casa também dá um boa noite todos 
que nos acompanha pela rádio e tv brasil  e pelo faccbok aqui hoje eu 

queria aqui fala a respeito do que aconteceu com a família de dona 

Elza sua filha Erica e queria dizer a ela que Deus está no coração dela 
e vai dar muito conforto a ela e também ao pai  que foi um cidadão um 

policial reformado que ajudou muito no nosso município, e acredito 

que quem dever amanhã ou depois vai paga pelo que fez também eu 
não poderia deixar de falar aqui do meu amigo Geremário também que 

seu filho esta desaparecido a oito dias hoje eu sei que e muito triste eu 

tenho ido lá vejo o sofrimento dele da esposa e familiares e é uma 
situação difícil minha gente e não sabemos onde nosso pais vai chegar 

por que hoje o cidadão de bem não pode mas viver não o cidadão hoje 

não tem mais direito a andar, trabalhar não tem mais direito a nada o 
cidadão da forma que esta parece que e pra se criar preso e quando sai 

pra trabalha e dar o pão a sua família acontece essas tragedias então eu 

queria continuar cobrando a nossa governadora aonde ela disse que no 
mandato dela teria segurança mas infelizmente governadora até agora 

você não apresentou nada de segurança por enquanto só tem 

insegurança cada vês pio nosso município e todos os município 
vizinhos vãos coloca que acho que já está no tempo você coloca o pé 

na frente e começar a trabalha por que o nosso Pernambuco esta em 

estado de calamidade mesmo a respeito de justiça infelizmente nos não 
temos efetivo para fazer um trabalho correto e de proteger o cidadão 

de bem, e a respeito do que o senhor falou presidente da lagoa de cima 

a semana passada eu falei a respeito disso e pedi ao secretario de 
urbanismo que mandasse uma pessoa responsável para desobstrui um 

esgoto que fica mesmos na frente da casa do irmão de coisinha e foram 

lá e não fizeram o serviço por que o rapaz não estava em casa mas e 
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só simplesmente para desobstruir o esgoto e não foi feito por que o 
raps não estava em casa então eu peço que volte lá e veja com carinho 

quer o pessoal estão sofrendo muito inclusive já estão ate sem querer 

botar agua lá por que coisinha mesmo está deixando de colocar agua 
lá por esta uma podre  mesmo o caminhão quando passa que passa 

dentro daquela lama podre o caminhão quando chega em outra local o 

povo não vão quere aquela agua mais não por que e um absurdo 
mesmo ali tem que ver isso com urgência mesmo eu acredito que já 

era pra ter sido resolvido mas eu cobro que seja por que o povo estão 

precisando muito, eu também queria renova uma cobrança aqui 
também a respeito lá da rua Brasilino Luís de lima conhecida como as 

angélicas que eu cobrei aqui que fosse feita  a limpeza  que esta um 

absurdo em vários pontos ali o mato está tomando conta então eu já 
pedi e estou continuando pedindo de novo que veja com carinho tente 

resolver aquele problema também que o povo estão cobrando e em  

vários outras localidades aqui em alagoinha esta nessa situação então 
eu peco que veja e tente resolver pra que possa melhorar a situação da 

pessoa quando for sai de casa não está atravessando um mato daquele 

da forma que está ali nas angélicas e uma boa noite a todos e todos 
fiquem com deus ate semana que vem se Deus nos permiti. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador José Flávio Inacio dos Santos, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, esta semana estive 

acompanhando nossas comunidades ouvindo nossa população, para 

que a gente pudesse organizar nossos trabalhos buscar as soluções 
junto ao prefeito Uilas, inclusive estive com o prefeito a semana 

passada tratando da situação das lixeiras em nossas praças, que tem 

indicação minha tem do vereador Sukita, do vereador Junior, da 
vereadora Dora, na verdade a gente fez uma busca aqui e todos os 

vereadores tiveram uma contribuição, e o prefeito Uilas disse que já 

está buscando por isso junto a secretaria de obras com o secretario 
Gera, o que a gente espera é que o quanto antes tenha a instalação 

dessas lixeiras, pois nossa cidade é uma das mais bonitas do interior 

só vai abrilhantar mais, assim as pessoas não irão ter a desculpa de 
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jogar no meio da rua, então vamos fazer nossa parte de deixar lá as 
lixeiras para que as pessoas possam jogar lixo no lixo como a 

expressão usada, então é só aguardar que em breve o prefeito estará 

realizando essa pequena benfeitoria mas de uma grande importância, 
pois tem um valor simbólico que representa o zelo o cuidado de como 

a gente sempre tem com o nosso município, o presidente Sukita já  

antecipou para os nossos professores falou aqui com todos os 
vereadores que eles procuraram, afinal é do interesse deles, eu sempre 

estava sempre esclarecendo  aqui, a gente tem o regimento da casa e 

de fato precisamos seguir, a gente está no momento de apreciação do 
PPA e ele tem a pauta exclusiva a gente não pode inserir novos 

projetos enquanto não finalizar, mas iremos realizar o mais breve 

possível para  que  possamos o quanto antes assim como fizemos com 
o piso da enfermagem está aqui com o piso dos professores o prefeito 

Uilas já se reuniu coma categoria e não temos duvidas quanto ao seu 

compromisso, e estamos aqui ansiosos na espera desse novo passo, 
queria aqui mostrar minha sincera tristeza quanto ao caso de Erika que 

chocou nossa cidade e nos deixou todos abalados, pois não temos nem 

palavras para falar sobre esse ato de monstruosidade então fica aqui 
meu apelo de revolta e dor, então proponho aqui aos colegas 

vereadores que possamos fazer um ofício par a SDS (secretaria de 

defesa social do estado de Pernambuco) para que seja dado a devida 
atenção e interesse na solução desse caso, então precisamos de uma 

resposta, nesse caso o governo do estado que tem a responsabilidade 

sobre a policia civil, a policia militar e a gente e a gente sabe as 
condições em que se encontra, a gente não pode ser responsável só de 

acusar e de cobrar do nosso destacamento da nossa policia militar e da 

nossa policia civil pois dois homens não da conta de todo o município, 
a delegacia civil esta em estado de fazer dó, então é preciso de uma 

atenção urgente na verdade com a certeza e com a esperança por que 

a governadora Raquel Lira dentro das suas principais bandeiras foi a 
segurança vereador Cicero bem destacou e a gente tem essa confiança 

que vaio ser dada a atenção por que é uma medida não para amanha e 

sim para ontem nossos amigos familiares estão morrendo de maneira 
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trágica, a violência tem se estendido e a violência não tem 
discriminação nem preconceito ela é contra todos, então o que a gente 

precisa é que seja dado a devida atenção a esse caso entre tantos outros, 

no mais eu queria deixar aqui o meu mais sinceros sentimentos a 
família de Erika e desejar força a família de Tiago e o que tiver ao 

nosso alcance irá ser feito, e confio que a governadora Raquel lira irá 

dar uma resposta não só a Alagoinha mas sim ao estado de 
Pernambuco a altura que merece. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Junior Edson Gomes da  

Silva, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

gostaria de iniciar falando sobre um pedido da estrada da comunidade 

da samambaia, pois a estrada está bem precária onde já pedimos muito 
aqui, e agora eu peço encarecido aqui ao meu amigo Toninho 

secretario e ao prefeito Uilas que veja com mais atenção, rever também 

a situação de algumas lâmpadas na comunidade da Lage Grande que 
se encontra no escuro, então peço aqui ao amigo e secretario Gera que 

passe por lá com sua equipe e reveja, também a pedido da população 

do carrapicho, que tanto me cobra que foi um promessa de campanha, 
pois a falta de água por lá está difícil, então precisa de uma limpeza na 

lagoa lá para a retirada da pasta pois é uma água para o uso deles na 

localidade, eu recebi no último domingo caros colegas vereadores uma 
abaixo assinado das comunidades de Barriguda, Lagoa de Dentro, 

Lagoa Seca Quilombolas e Laje do Carrapicho, reivindicando a 

instalação da rede hídrica para atendimento dos mesmos dessas regiões 
por isso eu peço junto aos nobres vereadores e também a nossa 

deputada Simone Santana e o prefeito Uilas e juntos levarmos ao 

presidente da compesa o senhor Romildo Porto, que possamos fazer 
um ofício  e fazermos esse pedido que não é só um pedido meu mas 

sim de mais de trezentos moradores que necessitam e moram naquela 

região, pois sabemos que sozinhos não chegamos a lugar nenhum mas 
juntos vamos conseguir nosso objetivo e para isso que estamos aqui na 

câmara de vereadores e tenho certeza que iremos lá e traremos alguma 

notícia para essa população, no mais um grande abraço e até a próxima. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Lenilso Flávio Inacio Bezerra de 

Almeida, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite 

senhor presidente, funcionários desta casa, todas as pessoas aqui 
presentes no nosso plenário, gostaria cumprimentar a todos que nos 

acompanham através das redes sociais e da radio e tv brasil, gostaria 

de falar sobre o trágico acontecimento que teve na família do amigo 
Gilson Pai da amiga Erika, da Mãe Elza e de seus irmãos, deixo aqui 

minha mensagem de esperança a família do amigo Thiago, sei o 

quanto é angustiante, todos os irmãos alagoinhenses estão em um 
sofrimento e com o sentimento de dor muito grande, eu 

particularmente ainda estou muito abatido, essa situação nunca vista 

aqui no município, isso nos leva a pedir a Deus e nossa Padroeira para 
que nos cubram com a sua paz e amor e que possamos superar essas 

dificuldades, peço ao senhor presidente que esta casa faça uma nota de 

pesar e também faça um oficio para a secretaria de segurança pública 
do nosso estado para que realmente entre nessa investigação, 

precisamos fazer a nossa parte para que realmente isso pare de 

acontecer, sabemos nós que isso é muito difícil, sabemos a dificuldade 
que o brasil vem enfrentando e Pernambuco é um dos estados mais 

violentos do brasil, Raquel Lira carregava a bandeira da segurança e 

não é isso que estamos vendo, sabemos a dificuldade que ela encontrou 
em Pernambuco, acho que os principais temas e pontos que o 

governante tem que ter é saúde, educação e segurança, então espero 

que a governadora comece a caminhar para essas três frentes, pois 
assim com certeza ela vai fazer um bom governo, quero falar aqui 

também sobre o exército, estávamos confiantes que ia iniciar dia 05, 

pois tem localidades que era abastecido pelo exército e já estão a meses 
sem receber, como é que pode viver sem agua né isso, faço aqui meu 

apelo aos representantes do exército e tragam respostas a população 

pois é muito importante, meu poço deu pouca auga mas graças a Deus 
uma agua boa e doce e isso faz com que eu possa ajudar as pessoas ali 

próxima como meu amigo que tá pegando a água para beber, quem 

precisar pode ir lá pegar, e eu quero que realmente atenda a população 
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e socorra nas horas difíceis, então fica aqui mais uma vez o apelo as 
pessoas responsáveis pelo exército para que falem o que tá 

acontecendo para que a população fique por dentro, tenho certeza que 

todo o município está esperando pela resposta e pela água do exército, 
pode faltar a energia, o fogo mas se faltar a água não tem vida pois 

acaba tudo, é dessa forma que estamos aqui representando a 

população, temos que realmente ver que nossa região a dificuldade é 
muito grande para abastecer a população, quero a agradecer também e 

parabenizar a coordenadora Erica, é um pleito muito antigo através de 

uma indicação nossa um prolongamento de rede ali no cemitério, pois 
o lado direito sempre teve água e o lado esquerdo nunca teve, a 

compensa colocou a rede e agora vai chegar água, então quero pedir 

também ao secretario gera para da um olhada naquelas duas pedras ali 
na entrada do jenipapinho, estão vendo o quão perigoso é aquelas duas 

pedras, muito obrigado e que Jesus nos abençoe, terça feira estaremos 

aqui novamente. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Sra. Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que nos 
ouvem através das redes sociais e da radio e tv brasil, hoje temos 2 

projetos de leis aqui que estão em tramitação de cunho 

importantíssimo, que é a proposta de Lei orçamentaria anual para o 
ano de 2024, e a proposta de lei pluri anual para o ano que vem, que é 

baseada através do controle social, onde houve a conferencia 

municipal de saúde no nosso município, foi ouvido os profissionais, a 
sociedade das necessidades que tem na área da saúde, as necessidades 

sociais do município que serão contempladas nessa lei pluri anual 

através desse orçamento que será votado pelos 9 vereadores e por está 
casa, foi também ouvido em conferencia municipal, ouviram os setores 

da educação, da sociedade civil e de todo o município através do 

prefeito Uilas Leal, essa proposta encontra-se em apreciação, 
disponível aqui para qualquer cidadão para ver se contempla a 

sociedade e seus pedidos, hoje dia 10 de outubro é dedicado ao dia 

nacional contra a violência contra a mulher, eu gostaria de fazer nesse 
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momento 1 minuto de silencio pelo fato acontecido no nosso 
município como mulher, Mãe, pela passagem e atrocidade que passou 

a mulher e mãe vitima, família do nosso município, farei um minuto 

de silencio nessa tribuna, para que cada mulher, mãe e cidadãos que 
estejam em suas casas reflitam, da grande necessidade da gente não 

cruzamos os braços diante desses casos no nosso município, que esse 

minuto de silencio sirva para refletirmos que alagoinha já foi uma terra 
conhecida por ser acolhedora, mas hoje em dia como mãe, mulher e 

parlamentar do município que esse acolhimento de antes do passado a 

gente tinha orgulho, que hoje já não temos esse orgulho e temos que 
refletir as pessoas que a gente abraça e chegam em nosso município, 

são momentos diferente que vivemos na sociedade, que essa casa junto 

aos 9 vereadores busque respostas, nas secretarias do estado, quero 
dizer também, a família de Tiago que não pecam as esperanças e nem 

a fé, não podemos julgar o todo por alguns, temos apenas que repensar 

nos nossos atos do dia a dia e como lidamos com as pessoas, temos 
que realmente analisar de tudo o que já vivemos de violência e 

desconhecimento na nossa sociedade, é uma semana muito importante 

que é a semana das crianças já é dia 12 e esta chegando o dia nacional 
das crianças e o dia de Nossa Senhora Aparecida, com seu manto 

protetor que ela cubra a gente e continue protegendo nossa sociedade 

e todas as nossas crianças, que também sofrem com tantas crueldades, 
hoje vi a fala do deputado Pedro campos, cobrando do nosso governo 

o plano de segurança do nosso estado mas ela preferiu ouvir a 

sociedade como um todo, mas esses últimos 2 meses tivemos um 
numero crescente de violência infantil, então ela tem que agir de 

imediato, semana passada faltei para resolver vários casos de dor e 

sofrimento da nossa população, de pessoas que depositam em mim a 
necessidade de intervir e correr atrás ou pedir por elas, graças a Deus 

muitas questões eu consegui resolver, só tenho a dizer feliz dia das 

crianças a todos e que Deus abençoe a todos, muito obrigado e boa 
noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e 
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o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos 
acompanham, de inicio gostaria de prestar meus sentimentos, pelo 

crime ocorrido no nosso município, que foi a morte de Érica, rogamos 

para que a justiça seja feita, do mesmo modo a família de Tiago que 
encontra-se desaparecido, esperamos que a justiça seja feita, mudando 

de assunto gostaria de tocar na pauta da cesta básica, foi feito o 

discurso nessa tribuna sobre a justificativa da gestão sobre o motivo 
pelo qual não forneceu a cesta básica, sabemos que quando se ganha 

uma licitação se existe um comprometimento da empresa que ganha e 

do município, nesse caso o que a gente pode observar é o seguinte, não 
seria motivo justificável a gestão dizer que a empresa está com 

políticas de preço que não se justifica então vamos reincidir o contrato 

unilateralmente, por que a empresa não vai fornecer os produtos de 
forma adequada, agora eu pergunto, teve o ano todo, dez meses e só 

foi concedida uma vez a cesta básica, teve tempo pra contratar outa 

empresa, de já ter resolvido isso, isso é injustificável, dizer agora que 
vai contratar outra, vai acontecer do mesmo jeito, porque infelizmente 

quem sofre é o povo, não se justifica, infelizmente é algo que nos 

choca, mas sempre continuaremos aqui cobrando para dá dignidade ao 
nosso povo, continuando eu gostaria de falar da falta de segurança no 

nosso município, sabemos que um problema de segurança pode ser 

resolvido pelo estado, o governo estadual pode fazer a contenção e 
resolver qualquer tipo de criminalidade na sociedade, mas o que é que 

acontece a gente poderia melhorar a segurança do nosso município se 

fosse implantada a guarda municipal, recentemente foi roubado o carro 
de Paulinho, vários pequenos roubos, algo que poderia ser evitado com 

uma guarda municipal para dá suporte a policia militar, existe o plano 

de governo e não foi realizado, pessoal também eu gostaria de deixar 
uma homenagem do time dos bárbaros, muito feliz pelo título regional 

do campeonato da pedra, pra finalizar gostaria de falar através de um 

requerimento sobre os transportes do nosso município, que é um 
problema sério, os carros não estão passando por nenhuma vistoria, 

gostaria que os vereadores vissem e constatasse que não tem nenhum 

veículo que tenha sido feito a vistoria do DETRAM, através desse 
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requerimento queremos ver a quantidade e que seja feito essa vistoria 
pra que os nossos estudantes transitem de forma segura, agradeço a 

todos, até a próxima. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior na 

condição de líder, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos, aproveitando primeiro eu vou abrir um parêntese, não 
vou entrar em debate na questão de segurança pra não correr o risco 

de politizar uma questão tão trágica que ocorreu em nosso município, 

que seria um tanto quanto desrespeitoso com as famílias que ainda 
vivenciam um momento tão delicado, apenas a gente vem tratando a 

situação com todo empenho inclusive o Prefeito Uilas está trabalhando 

para a instalação de câmeras no distrito perpetuo socorro, tem uma 
indicação do vereador Junior, buscando meio da gente poder dá uma 

contribuição, a gente tem que buscar quem tem a responsabilidade que 

é o estado, nós sabemos a precariedade dessa situação, principalmente 
municípios menores, a gente vive nessa dependência de um olhar mais 

especial do estado pra dá esse equipamento e a gente vai vendo meios 

de contribuir com as investigações, a gente só tem dois policiais 
militares, só o governo que pode trabalhar nessa melhor, acredito que 

a governadora cumpra a promessa de campanha porque até agora não 

vimos uma ação efetiva, com relação as cestas básicas vou só 
complementar o esclarecimento, que em diversos momentos foi feito 

o pedido de itens para formar a cesta básica e entregue, por diversas 

vezes a empresa não entregou impossibilitando as entregas, era 
inviável manter essa empresa e arrastar por mais tempo uma questão 

que a gente precisa e a gente busca uma solução, devido a não entrega 

de itens pela empresa não existe outro caminho se não reincidir o 
contrato, procurar uma empresa pra que possa fazer esse trabalho, as 

cestas são adquiridas com recursos próprios a gente sempre explica e 

tem que lidar com imprevistos como foi o caso dessa empresa, então a 
gente segue confiante que vai ser resolvido para que a gente possa 

entregar a nossa população, queria agradecer e dá um boa noite a todos. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, coloco em 

única votação simbolica o Requerimento nº 09/2023 oriundo da 

Presidencia desta casa, que pede Urgencia simples e dispensa dos 

pareceres do Projeto de Lei nº 018/2023, O VEREADOR QUE FOR 

A FAVOR DO REQUERIMENTO, PERMANEÇA SENTADO, 

QUEM FOR CONTRA, LEVANTE-SE.  Aprovado por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, coloco em 

única votação simbolica o Projeto de Lei nº 018/2023, oriundo do 

poder Executivo que dispõe que altera a Lei nº 519/2000, que 

institui o Conselho Municipal de Educação de Alagoinha – PE, o 
Vereador que for a favor do Projeto, permaneça sentado, quem for 

contra, levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 28ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 29ª 

Sessão Ordinária será no dia 17 de Outubro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

     Sala das Sessões 10 de Outubro de 2023 

  

 

Anderson Galindo da Silva – Presidente 
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Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 
 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

(Justificado) 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 
 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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